
Obvezno pročitati priloženu uputu za uporabu 

 BIO SREDSTVO PROTIV PUŽEVA 
 
Moluskicid/limacid 
 
Granulirani mamac (GB) 
Način djelovanja: unosom u organizam 
 
SADRŽI: željezov fosfat, 30 g/kg (3 % w/w); CAS br.: 10045-86-0 
 
BIO SREDSTVO PROTIV PUŽEVA je sredstvo za zaštitu bilja niskog rizika, moluskicid/limacid, 
namijenjen suzbijanju puževa golaća i puževa s kućicom u povrćarstvu, jagodi, ukrasnom bilju i 
cvijeću. 
 
Prva pomoć: Unesrećenu osobu potrebno je maknuti iz kontaminiranog područja na svježi zrak ili u 
dobro prozračen prostor i zaštititi od hladnoće. Osigurati osnovne životne funkcije. Odmah se 
posavjetovati s liječnikom i pokazati podatke o sredstvu na etiketi.  
 
P102 Čuvati izvan dohvata djece. 
EUH401 Da bi se izbjegli rizici za zdravlje ljudi i okoliš, treba se pridržavati uputa za uporabu. 
 
 
SP 1: Spriječiti onečišćenje voda sredstvom ili njegovom ambalažom. Uređaje za primjenu sredstva ne 
čistiti u blizini površinskih voda. Spriječiti onečišćenje odvodnih kanala s poljoprivrednih gospodarstava 
i cesta. 
 
Prije uporabe sredstva obvezno pročitati uputu za uporabu. 
Kategorija korisnika: Za neprofesionalne korisnike (amatere). 
Nikada ne koristiti praznu ambalažu u druge svrhe.                         
Primjena iz zraka nije dopuštena. 
 
Registracijski broj sredstva: UP/I-320-20/21-03/94 izdato od Ministarstva poljoprivrede, šumarstva 
i ribarstva. 
Vlasnik rješenja o registraciji: Evergreen Garden Care Poland Sp. z o. o., ul. Ostrobramska 101A, 04-
041 Varšava, Poljska 
Distributer:  Silk Adria d.o.o, Josipa Lončara 3, 10090 Zagreb, Tel: +385 1 3794 580, E-mail: 
silk.adria@zg.t-com.hr 
Skladištenje i čuvanje: Sredstvo se mora skladištiti i čuvati u dobro zatvorenoj originalnoj ambalaži, s 
originalnom etiketom, u posebnoj prostoriji, pod ključem, na suhom, čistom i dobro ventiliranom 
mjestu odvojeno od hrane, pića i hrane za životinje i drugih proizvoda te izvan dohvata djece, 
nestručnih osoba i životinja. Sredstvo zaštititi od smrzavanja. 

Rok uporabe: 2 godine uz pravilno uskladištenje u originalno zatvorenoj i neoštećenoj ambalaži.  

Datum proizvodnje i serijski broj otisnuti na ambalaži. 
 
SADRŽAJ: 500 g,  
 
EAN: 
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UPUTA ZA UPORABU 
 
BIO SREDSTVO PROTIV PUŽEVA je moluskicid/limacid koji djeluje unosom u organizam u obliku 
gotovog granuliranog mamca. 

Primjenjuje se u jagodi (na otvorenom), povrćarskim kulturama (na otvorenom), ukrasnom bilju (na 
otvorenom) i cvijeću (na otvorenom) za suzbijanje puževa golaća (npr. Arion spp. i Deroceras spp.) i 
puževa s kućicom (npr. Helix spp. i Cepaea spp.). 

Sredstvo se primjenjuje u količini 1 g/m2 (10 kg/ha), kod pojave puževa ili kod pojave prvih oštećenja 
na biljkama tijekom cijelog vegetacijskog razdoblja, od ožujka do rujna. Preporučuje se sredstvo 
primijeniti u uvjetima umjerene vlažnosti tla, kada su puževi vrlo aktivni. Dozvoljene su najviše 4 
primjene u vegetaciji s razmakom od 10 dana između primjena. 

Način primjene: Sredstvo se primjenjuje ručno ili automatskim dozatorom, ravnomjernim posipanjem 
granuliranog mamca (bez nakupljanja na jednom mjestu) na umjereno vlažnom tlu između ili oko 
biljaka na način da se granule postave na razmak od 8 do 10 cm. Prilikom primjene obratiti pozornost 
da granule ne ostaju na površini biljaka. 
 
Karenca: Nije primjenjiva u jagodi (na otvorenom), povrćarskim kulturama (na otvorenom), ukrasnom 
bilju (na otvorenom) i cvijeću (na otvorenom). 
 
Ograničenja: Sredstvo BIO SREDSTVO PROTIV PUŽEVA sadrži moluskicid koji može izazvati štetne 
učinke na gujavice i druge makroorganizme u tlu. Sredstvo se ne smije nanositi na biljke niti u hrpe. 
Primjena iz zraka nije dopuštena. 
 
Fitotoksičnost: Ako se sredstvo primjenjuje u propisanim količinama i na propisani način ono nije 
fitotoksično za kulture u kojima je odobrena primjena. 
 
Mogući utjecaj na učinkovitost: Nepravilna primjena sredstva BIO SREDSTVO PROTIV PUŽEVA može 
dovesti do smanjene učinkovitosti. Za postizanje optimalne učinkovitosti izbjegavati pretjerano 
zalijevanje nekoliko dana nakon posipanja granula. 
 
Podaci o načinu/mehanizmu djelovanja sredstva: Sredstvo BIO SREDSTVO PROTIV PUŽEVA sadrži 
aktivnu tvar niskog rizika, željezov fosfat, anorganski spoj koji je prirodno prisutan u tlu. Nakon unosa 
u organizam puža sredstvo ometa metabolizam kalcija. Puž se prestaje hraniti i stvarati sluz te se 
povlači u skrovište gdje ugiba od postupne dehidracije.   
 
Strategija sprječavanja pojave rezistentnosti: Do sada nisu poznati slučajevi rezistentnosti na željezov 
fosfat. Ako se sredstvo primjenjuje u skladu s uputom za uporabu i s dobrom poljoprivrednom 
praksom, ne očekuje se pojava rezistentnosti. 
 
Mogućnost miješanja i kompatibilnost s drugim sredstvima: O mogućnostima miješanja sredstva BIO 
SREDSTVO PROTIV PUŽEVA s drugim sredstvima raspitati se kod vlasnika rješenja o registraciji. 

Mjere zaštite pri radu: Spriječiti dodir s kožom i očima, izbjegavati udisanje sredstva kod primjene. Za 
vrijeme rada ne jesti, piti ni pušiti. Nakon završetka rada ruke te druge izložene dijelove tijela oprati 
vodom i sapunom. 

Instructions for use 



Simptomi otrovanja: Ako se proguta mogu se javiti opći znakovi otrovanja: mučnina, povraćanje, 
proljev, opća slabost, oštećenje jetre i bubrega. Može nadražiti kožu, oči i dišne puteve i uzrokovati 
reakcije preosjetljivosti kože. 

Prva pomoć: Unesrećenu osobu potrebno je maknuti iz kontaminiranog područja na svježi zrak ili u 
dobro prozračen prostor i zaštititi od hladnoće. Osigurati osnovne životne funkcije. Odmah se 
posavjetovati s liječnikom i pokazati podatke o sredstvu na etiketi.  
Dodir s očima: Ukloniti kontaktne leće. Odmah isprati oči blagim mlazom vode i nastaviti kroz najmanje 
15 minuta tako da se čistim kažiprstom i palcem razmakne kapke. U slučaju tegoba zatražiti pomoć 
liječnika.  
Gutanje: Ako je unesrećena osoba pri svijesti i spremna na suradnju treba joj isprati usta vodom. Ne 
izazivati povraćanje, odmah zatražiti pomoć liječnika. Osobi u nesvijesti ništa ne davati putem usta.  
Dodir s kožom: Odstraniti onečišćenu odjeću i obuću, kožu odmah isprati s dovoljno vode i sapuna kroz 
najmanje 15 minuta. Ako se pojave znakovi nadraživanja ili alergijske reakcije zatražiti pomoć liječnika. 
 
Mjere zaštite okoliša: Kod primjene sredstva BIO SREDSTVO PROTIV PUŽEVA moraju se poštivati 
propisi o vodama s ciljem zaštite voda. Ako drugim propisima nije propisan veći sigurnosni razmak, radi 
zaštite korisnih i neciljanih organizama mora se poštivati sigurnosni razmak od površinske vode - 
mjereći od ruba obale, koji za odobrene primjene iznosi najmanje 1 metar. 
Ostaci sredstva ne smiju dospjeti u površinske vode, kanalizaciju, dvorišne i stajske odvode. 
 
Način ispiranja ambalaže, postupanje s ostacima sredstva i praznom ambalažom: Neupotrjebljeno 
sredstvo, ostatke sredstva i otpadnu ambalažu zbrinuti u skladu s propisima o gospodarenju otpadom. 
 
Napomena korisniku: Proizvođač garantira visoku kvalitetu sredstva dok se ono prodaje u izvorno 
zapakiranoj ambalaži te ukoliko se primjenjuje u potpunosti u skladu s uputama za uporabu. Proizvođač 
ne preuzima odgovornost za čimbenike koji su izvan njegovog utjecaja, kao što su skladištenje, prijevoz, 
način primjene i ostalo, a što može utjecati na kvalitetu sredstva. 
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